
Jediným rozhodnutím krajské rady skončil provoz jediného 
středoškolského zařízení, které v Harrachově po dlouhá léta 
ke všeobecné spokojenosti fungovalo. Jedná se o pracoviště 
Integrované střední školy (ISŠ), známé jako lesnické učiliště, 
které s příchodem nového školního roku přesouvá kompletně 
svoji výuku do ISŠ Vysoké nad Jizerou, jež je jeho kmenovou 
školou. Byť má kraj jako zřizovatel středních škol na své roz-
hodnutí právo, budí zvolený způsob zrušení harrachovského 
pracoviště značné pochyby a zanechává pachuť. Stalo se tak 
totiž zcela nečekaně v posledních dnech uplynulého školního 
roku, přičemž zaměstnancům harrachovského pracoviště bylo 

oznámeno, že o výmazu učiliště z rejstříku škol a školských 
zařízení rozhodlo na svém červnovém zasedání krajské za-
stupitelstvo, které o tom však ve skutečnosti vůbec nejednalo. 
Navíc byly několika zaměstnancům zároveň předány výpovědi 
pracovního poměru, zbylým byl navržen přesun do Vysokého. 
Teprve až pět dní po těchto událostech rozhodla nadpoloviční 
většinou o výmazu harrachovského pracoviště sociálně-demo-
kratická krajská rada. Příběh konce fungování harrachovské 
střední školy tak bude mít ještě asi právní dohru, protože část 
propuštěných pracovníků považuje akt výmazu tohoto praco-
viště a s tím související ztrátu zaměstnání za protiprávní. 

červenec – srpen 2011   cena 10 Kč

Vážení čtenáři,
stejně jako minulý rok i letos jsme se nakonec rozhodli 
koncipovat prázdninové vydání Harrachovského zpravodaje 
jako spojené dvouměsíční číslo pro měsíce červenec a srpen. 
Pokračovat v tom nejspíš budeme i v následujících letech,  

a to z důvodu čerpání dovolené v rámci redakce Harrachov-
ského zpravodaje i  ze strany mnohých přispěvatelů. Následu-
jící vydání na počátku měsíce září již bude opět měsíčníkem.

P ř e j e m e  v á m  p ř í j e m n é  p r o ž i t í  l é t a  …
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Více než šedesát let existence harrachovského učňovské-
ho a posléze středního školství se stává minulostí. Od nové-
ho školního roku totiž kompletně přechází výuka i praktic-
ká cvičení z tohoto pracoviště do Integrované střední školy 
ve Vysokém nad Jizerou, pod kterou nyní naše pracoviště 
spadá. Stalo se tak na základě hlasování krajské rady, 
která v na svém jednání dne 29.6.2011 přijala většinově 
usnesení, kterým odsouhlasila výmaz místa, kde se usku-
tečňuje vzdělávání, tedy adresu, kde sídlí harrachovské 
pracoviště ISŠ, v rejstříku škol a školských zařízení. Což 
v praxi znamená zánik veškeré výuky zde. Pro Harrachov 
je to těžká rána v koncepci jeho dalšího rozvoje. 

Nutno je ovšem říci, že o zrušení výuky zde je ze strany 
Libereckého kraje, který je ze zákona zřizovatelem v oblasti 
středního školství, dlouhodobě usilováno. Návrh přesunu 
veškeré výuky z Harrachova do Vysokého byl již na podzim 
loňského roku zapracován do koncepce optimalizace střední-
ho školství v Libereckém kraji. Od této doby také povstal boj 
nejenom samosprávy našeho města o zachování fungování 
středního školství v tomto horském středisku. Proto byl na 
počátku tohoto kalendářního roku vypracován a krajským 
orgánům předložen soupis připomínek a návrhů řešení, jak 
tuto jedinou harrachovskou střední zachovat. Tato škola má 
pro rozvoj Harrachova stěžejní význam, a to nejenom tím, že 
je zde zaměstnána zhruba dvacítka pedagogických a odbor-
ných pracovníků. 

Nějakou dobu se zdálo, že pro následující školní rok 
(2011/2012) je fungování harrachovského pracoviště ISŠ 
zajištěno. Tento výhled, který se nakonec stal mylným, se 
opíral o skutečnost, jakou bylo neustálé odkládání přijetí 
podoby dokumentu optimalizace školství v krajském zastupi-
telstvu, o kterém se dosud horečně diskutuje bez konkrétního 
výsledku. Harrachovské pracoviště má l tu smůlu, že není sa-
mostatnou školou, ale jen detašovaným článkem ISŠ Vysoké 
nad Jizerou, které má faktickou právní subjektivitu. V tomto 
případě je tak zcela na krajských radních zda posvětí zrušení 
výuky zde a přesun do Vysokého. Což se nakonec stalo na 

úplném závěru tohoto školního roku. Nepříjemně překvapeni 
z toho jednak byli zaměstnanci harrachovského pracoviště 
ISŠ, z nichž někteří zároveň obdrželi rovnou výpovědi z pra-
covního poměru. 

V šoku je i vedení města Harrachova, a to zejména starost-
ka Eva Zbrojová, která zejména v posledním půl roce vyna-
ložila extrémní úsilí zachovat v jakékoliv možné míře výuku 
v této střední škole. „To, že se Liberecký kraj rozhodl ukončit 
výuku středního školství v Harrachově, osobně považuji za 
velkou chybu, která ve svých důsledcích může znamenat další 
postupné vylidňování v naší oblasti. Jde o to, že děti, které 
studují ve městech, se již většinou do Harrachova nevracejí, 
naopak ti, kteří studovali v místě obory, ve kterých zde byli 
zaměstnáni, zde povětšinou zůstávají. Navíc se domnívám, že 
vzhledem ke spádové oblasti žáků pracoviště ISŠ Harrrachov, 
kteří pocházejí z Tanvaldska, zcela jistě do školy ve Vysokém 
nad Jizerou nepřejde převážná část těchto studentů pod 
tuto školu. Budou hledat s ohledem na dopravní dostupnost 
studijní uplatnění na Jablonecku, tím se sníží počet žáků i sa-
motné vysocké škole,“ říká starostka Eva Zbrojová a dodává, 
že tento nástin situace byl ověřen provedeným průzkumem 
a ohlasy samotných studentů. 

Na základě jednání s vedením Střední školy hospodářské 
a lesnické ve Frýdlantu bylo starostkou města kraji představe-
no řešení v převodu tohoto pracoviště pod frýdlantskou ško-
lu, pod kterou ještě nedávno patřilo. Bylo to řešení, které by si 
nevyžádalo žádné navýšení finančních prostředků, ale pouze 
jejich přesun. Další snahou harrachovských radních bylo 
přesvědčit zřizovatele školy, tedy Liberecký kraj, aby umožnil 
vedle lesnických oborů i výuku jiných učebních a studijních 
oborů, které mají v našem horském středisku dlouhodobé 
uplatnění. Ať se jedná o kuchaře, číšníky, cukráře, pekaře či 
opraváře nebo údržbářské profese. Všechny tyto obory jsou 
vyučovány na střední škole ve Frýdlantu, kam naše pracoviště 
před přesunem pod vysockou školu spadalo. Navíc tyto obory 
mají podporu v hotelových zařízeních v Harrachově, která 
mají eminentní zájem s žáky provádět povinnou školní praxi, 

případně je po ukončení studia dále za-
městnávat. To se samé platí i o lesnických 
oborech ze strany vedení Správy KRNAP. 
Navíc v rámci uvedených gastronomic-
kých oborů se studium na harrachovské 
ISŠ mohlo více otevřít i dívkám. 

„Bohužel kraj tyto naše podněty vůbec 
nevyslyšel. Jednoznačně totiž dává před-
nost zřizování velkých škol, kde se žák 
ztrácí mezi mnoha sty dalšími studenty, 
a to mnohdy v anonymitě velkoměsta. 
Naopak školy rodinného typu, kde se 
významně dají eliminovat negativní jevy 
typu šikany či narkomanie, jeho podporu 
nemají. Kupříkladu naše středoškolské 
pracoviště se dalo velmi dobře využít 
jako alternativa pro rodiče žáků, kteří 
již měli drobné výchovné problémy na 
základní škole či jinde. Zde se totiž těmto 
žákům mohl pedagogický personál více 
individuálně věnovat,“ zmiňuje starostka 
Zbrojová. 

Lesárna končí

Foto: D. Hloušek
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Pilíř vzdělávání ve městě 
Zrušením ISŠ ztrácí Harrachov významný pilíř v soustavě 

místního vzdělávání. Po dlouhá léta zde bylo zajišťováno po-
stupné střední vzdělávání nejen místních žákům, ale i studen-
tům z regionu (především z Tanvaldska). Mnozí z jejich žáků 
se věnovali či se věnují vrcholovému sportu (klasické lyžařské 
disciplíny) a mohli tak pokračovat ve studiu zde. Řada jejich 
absolventů se účastnila vrcholných sportovních klání, olym-
pijských her nevyjímaje. Ani tento argument krajské vedení 
o další existenci harrachovské ISŠ nepřesvědčil, a to i přesto, 
že osobou zodpovědnou 
za krajské školství je ná-
městek hejtmana Radek 
Cikl, který z pozice šéfa 
úseku severské kombina-
ce lyžařského svazu má 
k tomuto sportovnímu 
odvětví velice blízko.  
Škola měla pro Harra-
chov i význam v rámci 
celoživotního vzdělávání. 
Úspěšně zde probíhaly 
kurzy v oboru znalosti na 
PC, výuka cizích jazy-
ků, kurzy svářečské či 
práce s motorovou pilou. 
O významu autoškoly, 
kde řada místních občanů 
po dlouhá léta využívala 
jejích služeb k získání či 
rozšíření řidičských oprávnění a jejich profesních verzí nemlu-
vě. Škola navíc byla nositelem řady projektů podporovaných 
z veřejných zdrojů, včetně evropských fondů. Za všechny lze, 
například jmenovat vybudování naučné stezky v okolí školy 
nebo osvědčené zahraniční výměny praxe studentů. 

Význam školy byl i sekundární v různých oblastech života 
města například spolkový. Mnozí z jejích absolventů jsou také 
aktivními a zkušenými dobrovolnými hasiči, a to nejen v Ha-
rrachově. Její žáci patřili také dlouhodobě mezi dobrovolné 
pomocníky při organizaci závodů Světového poháru ve skocích 
či letech na lyžích. O tom, že tato škola má regionální význam 
svědčilo již to, že morální podporu její další existenci vyjád-
řili zástupci samospráv Mikroregionu Tanvaldsko, Svazku 
měst a obcí Krkonoše i přímo ředitel Správy KRNAP. I jich se 
totiž problematika rušení ISŠ v Harrachově může negativně 
dotknout. Otázkou blízké budoucnosti také je, jak Liberecký 
kraj naloží s dalším využitím objektu budov harrachovské ISŠ, 
které jsou jeho majetkem na pozemcích města. 

Pachuť zániku 
Snaha omezit či přímo zrušit výuku v harrachovské ISŠ ze 

strany Libereckého kraje je dlouhodobou záležitostí. Již to, že 
se v roce 2008 stalo pracoviště Harrachov součástí ISŠ ve Vyso-
kém nad Jizerou, dalo mnohým tušení o možném zániku výuky 
zde, což se právě nyní v plné míře ukázalo. Na podzim loňské-
ho roku Liberecký kraj představil dokument optimalizace sítě 
středních škol, který vzešel z dílny odboru školství vedeným ná-
městkem Ciklem. Zcela jasně zde byl zanesen návrh na zrušení 
harrachovského pracoviště ISŠ a veškerý přesun výuky odsud 
do Vysokého nad Jizerou. Dokument koncepce optimalizace, 
který byl podle mnohých odborníků šit horkou jehlou, vzbudil 
u veřejnosti i řady politiků velkou nevoli. Několikrát byl navr-

hovaný bod dokumentu projednání a schválení optimalizace 
středních škol z jednání krajského zastupitelstva stažen a dále 
upravován. Svítala tak naděje, že v nadcházejícím školním roce 
nebude realizován a bude čas o něm ještě v průběhu následné-
ho roku diskutovat. Na druhou stranu to samozřejmě vnášelo 
neklid o nejisté budoucnosti harrachovské ISŠ. Koneckonců 
budoucnost fungování školy hraje v rozhodování rodičů, na 
kterou po absolvování povinné školní docházky své děti umístí 
podstatnou roli a upřímně řečeno, dát své dítě do zařízení, 
kterému hrozí zánik se logicky mnohým  nechce. Nicméně 

ještě před koncem 
tohoto školního roku, 
tedy v polovině měsíce 
června nic blížícímu se 
konci existence naší 
ISŠ nenasvědčovalo. 20. 
června 2011 byly devíti 
úspěšným z patnáctky 
letošních maturantů 
předány starostkou 
města a ředitelkou 
ISŠ Vysoké Markétou 
Zelinkovou osvědčení 
o vykonání zkoušek 
z dospělosti, jejichž část 
se letos prvně dělala 
podle společného klíče 
státních maturit. O oka-
mžitém zrušení tohoto 
pracoviště tu v žádném 

případě nebyla řeč. Den nato, tedy 21.6.2011 se uskutečnilo 
zasedání zastupitelstva kraje, na němž byl již poněkolikáté za-
řazen bod optimalizace krajského školství. Nicméně v dostup-
ných podkladech pro toto zasedání se sice navrhovalo sloučení 
několika škol v kraji, ale o převodu výuky z Harrachova do 
Vysokého se v tomto dokumentu vůbec nehovořilo. Z projed-
návaných návrhů byly zastupitelstvem odsouhlaseny pouze dvě 
střední školy v České Lípě. 

Dokument optimalizace škol, jež je ostatně asi nevyhnutelná, 
se bude diskutovat i v novém školním roce. A je otázkou, zda 
ho současná krajská garnitura v čase posledního roku před 
regionálními volbami, bude mít schopnost prosadit. I to byla 
naděje pro diskuzi o zachování harrachovské ISŠ. Nicmé-
ně události se vyvinuly jiným směrem. Již den po krajském 
zastupitelstvu oznámila vysocká ředitelka, že svolává všechny 
pracovníky harrachovské školy na setkání v pátek 24.6.2011 
za účelem oznámení výmazu adresy Harrachov 155 z rejstříku 
škol a školských zařízení ISŠ Vysoké nad Jizerou, tedy zrušení 
výuky zde od 1.9.2011. S tím, že tuto změnu schválilo krajské 
zastupitelstvo, což však nebyla pravda, jak se lze snadno pře-
svědčit z internetových stránek Libereckého kraje. „Na tomto 
jednání jedna část pracovníků obdržela nabídku k přesunu do 
Vysokého a druhá část, včetně mé osoby, výpověď z pracovního 
poměru. Ve všech těchto dokumentech bylo písemně uvedeno, 
že v případě zněny v rozhodnutí zřizovatele, tedy kraje, tento 
záměr počinu nebude realizován. Což měla být pojistka před 
rozhodnutím krajské rady, která o tomto výmazu měla v plánu 
rozhodovat,“ říká jedna z pedagožek harrachovské ISŠ Pavla 
Staňková. Je tedy velmi zvláštní, proč vedení vysocké školy 
řešilo situaci zrušení svého harrachovského pracoviště v čase 
před jednáním krajské rady a proč mylně o tomto hovořilo jako 
o hotové věci, a to navíc s odkazem na rozhodnutí krajského 

Poslední maturant na harrachovské ISŠ  Foto: M. Soukup
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zastupitelstva, které o tomto vůbec nejednalo. Krajská rada, 
jejíž pravomocí je tyto změny v rámci jednoho školského 
subjektu řešit, měla skutečně bod výmazu harrachovského 
pracoviště ISŠ na svém programu jednání v úterý 28.6.2011. 
A tento návrh většinou hlasů sociálně demokratických radních 
také schválila. Proti byla dle svého vyjádření jen statutární 
náměstkyně hejtmana Lydie Vajnerová (SOS). Smutný fakt 
rozhodnutí věci před samotným koncem školního roku dokres-
luje i fakt, že na příkaz vysockého vedení ISŠ byl akt zrušení 
harrachovského pracoviště rodičům žáků absolvovaného 
prvního a druhého ročníku oznámen jako součást předávané-
ho vysvědčení posledního červnového dne. „V každém případě 
se nám dotčeným pedagogům a pracovníkům zvolený postup 
vedení ISŠ Vysoké nad Jizerou nelíbí a považujeme ho za proti-
právní. Proto část z nás oslovila právního zástupce města Mgr. 
Vašíčka o pomoc a ten na toto kývl“, uvedla Pavla Staňková. 

 Historie harrachovské lesárny
Dlouhou řádku let patřilo harrachovské lesnické učiliště pod 

školu v Hejnicích a šlo o dobře fungující a uznávaný celek 
v rámci lesnického vzdělávání. V roce 1997 bylo pracoviště 
Harrachov přiřazeno v rámci optimalizace k SOUL Lomni-

ce na Popelkou (šlo o sloučení škol v rámci okresu Semily), 
v roce 2003 bylo toto pracoviště v rámci další optimalizace 
škol vráceno ke Střední škole lesnické Hejnice. 

V roce 2007 zahájil Liberecký kraj další etapu optimalizace 
škol, celá SŠL Hejnice přešla po SŠH Frýdlant, což pak dalo 
vznik Střední škole hospodářské a lesnické Frýdlant. S ohle-
dem na příbuznost oborů vzdělávání, vstřícnost postojů 
zaměstnanců jednotlivých sloučených škol a samospráv měst 
Frýdlant, Harrachov a Hejnice, sloučená škola velmi rychle 
zvládla počáteční problémy. Byl vytvořen systém spolupráce 
s využitím umístění jednotlivých pracovišť i pro další obory 
vzdělávání, které dosud na daném pracovišti nebyly vyučovány. 

Tato slibná spolupráce však dlouho netrvala, neboť i přes 
připomínky a snahu zástupců škol i samospráv tento stav za-
chovat se od 1.1.2008 harrachovské pracoviště stalo součástí 
ISŠ ve Vysokém nad Jizerou a pozdější snahy vrátit toto deta-
šované zařízení zpět pod frýdlantská křídla nebyly ze strany 
Libereckého kraje nikdy vyslyšeny.  

Historii někdejšího objektu letohrádku, který byl do svého vy-
hoření dlouholetým objektem harrachovské „lesárny“ přinášíme 
o několik stránek dále v historickém okénku. 

( m s )  

KRÁTKÉ ZPRÁVY

Místní poplatky
Organizačně správní odbor harrachovské radnice informuje, 

že místní poplatek za provoz systému shromažďování sběru, 
přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálního od-
padu na druhé pololetí roku 2011 je splatný k 31.7.2011.

Hledá se provozovatel Ička
Na webových stránkách města a na úřední desce před budo-

vou radnice byly zveřejněny podmínky vypsaného výběrového 
řízení na provozovatele Turistického informačního centra 
umístěného v budově městského úřadu. Zájemci s předepsaný-
mi náležitostmi mohou zasílat či předat osobně své nabídky na 
adresu Města Harrachov do pondělí 1.8.2011. Snahou vedení 
města je znovuobnovit provoz TIC nejdéle do počátku nadchá-
zející zimní sezony. V rámci probíhající letní sezony služby pro 
turisty zajišťuje smluvně nad rámec své dosavadní činnosti in-
formační centrum Správy KRNAP Harrachov na Hřebenkách. 

Cyklostezka Greenway chce spojit Jizeru 
s Labem

Na okraji Českého ráje začala stavba prvního delšího úseku 

cyklostezky Greenway Jizera. Jak informovala MF Dnes 
deset kilometrů trasy podél řeky bude stát čtyřicet milionů. 
První úsek samostatné cyklostezky vedoucí mezi Dolánkami 
u Turnova přes Malou Skálu do Líšného na Železnobrodsku 
má být hotový do roka. Nicméně již nyní se dá podél 165 km 
dlouhého toku Jizery po cyklotrasách jezdit. Více než polovina 
tras však vede po běžně motoristy používaných silnicích. Do 
projektu Greenways Jizera je také zapojeno partnersky město 
Harrachov, neboť část nynějšího úseku cyklotrasy vede i v jeho 
bezprostředním okolí, a to kolem Mýta z Kořenova po Planýr-
ce. Snahou města je podle místostarosty Oldřicha Jakubce 
vybudovat odbočku této trasy od Mýta směrem na Harrachov 
dále též do Polska. 

Deratizace městských objektů 
Boj se zákeřnými hlodavci, jakými jsou potkani je takřka 

nekonečný. Město Harrachov se pravidelně snaží v objektech, 
které spravuje provést nezbytnou deratizaci za pomocí do-
stupných likvidačních prostředků. Tak je tomu i nyní a věřme, 
že na notný čas bude od potkanů a jiných nepříliš užitečných 
hlodavců trochu více pokoj. 

Traumabody pomůžou turistům v horách
V rámci tohoto roku chce krkonošská Horská služba nain-

stalovat na prozatím 180 místech tabulky traumatologických 
bodů. Půjde o plechové malé tabulky, které budou umístěny na 
důležitých křižovatkách v Krkonoších s označenými tísňovými 
čísly a unikátním kódem. Když se turista dostane do potíží, 
v případě úrazu a nehody, pak jednoduše operátorovi na tís-
ňové lince oznámí tento kód a záchranáři budou jednoznačně 
vědět, kde se dotyčný nachází. Horští záchranáři předpokláda-
jí, že by se tento systém časem rozšířil i do sousedních Jizer-
ských hor. Zatím takovým označením disponují na Šumavě 
a Českém Švýcarsku. Fo

to
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Fotbalový nadšenec Jaroslav Horáček 
obdržel cenu Václava Jíry

Sekretář fotbalového oddílu Jiskry Harrachov, čerstvě 
devětapadesátiletý, Jaroslav Horáček obdržel v květnu z rukou 
předsedy Českomoravského fotbalového svazu Ivana Haška 
cenu Václava Jíry.Tato cena je ČMFS každoročně udělována 
osobnostem, které se významně zasloužily o rozvoj českého 

fotbalu. Oceňováni tak bývají bývalí vynikající hráči nebo dlou-
holetí obětaví trenéři a funkcionáři. Jaroslav Horáček se dostal 
ke sportu v Harrachově nejdříve přes běžecké lyžování, ale když 
zjistil, že z něho žádná hvězda nebude, tak začal trénovat běžec-
ké naděje. Po deseti letech sportovní aktivitu přerušil a postavil 
si domek. 

Před více jak dvaceti lety se do sportovního dění v lyžařském 
středisku opět zapojil, avčak ne u lyží, ale začal trénovat fotbalo-
vé žáky, stal se bafuňářem fotbalové Jiskry. Ve fotbalové sezóně 
týdně jezdí na zasedání Okresního fotbalového svazu v Jablonci, 
kde má na starosti jako předseda komisi mládeže. Přesně před 
rokem se Jaroslav Horáček radoval při otevření nově zrekon-
struovaného hřiště v Harrachově a věřme, že se bude radovat 
i v současnosti, kdy harrachovští fotbalisté bojují o zachování 
příslušnosti v I. B třídě.

Z d r o j :  N a s e j a b l o n e c k o . c z

V neděli 5.6. se  díky Pavlu Nuserovi sešlo na dopadu 
mamutího můstku 14 motorek všemožných značek a obsahů. 
K vidění byly ryze sportovně silniční kousky, choppery, jeden 
skůtr a samozřejmě nechyběl zástupce legendární značky 
Harley Davidson. 

Ideální počasí a dobrá nálada nás provázeli celou cestou 

z Harrachova přes Souš do Liberce a odtud do vzdálených 
Pekelných dolů poblíž Lindavy. Zdejší motorkářský klub vyku-
taný v pískovcové jeskyni a chlazený Birell nám byl odměnou 
před zpáteční cestou, při které vyjížďka gradovala zdoláním 
Ještědských serpentin. 

D í k y  P a v l e .  R e N e N e R

Motorky pod mamutem

Velká foto a video soutěž
Na webových stránkách města je nová 

letní soutěž na téma - „po místních 
cyklostezkách“. Podmínkou pro účast 
v soutěži je vytvoření fotografie na dané 
téma, nebo natočení videa, které musí být 
pořízeny v Krkonoších, nebo Jizerských 
horách, nejlépe v okolí Harrachova. 
Fotografie můžete posílat emailem na 
adresu fotky@harrachov.cz nebo pomocí 
aplikace na stránkách a to až do konce 
září. Více informací najdete na adrese 
www.harrachov.cz

Les na vozíku
„I když začínaly prázdniny, počasí bylo 

kruté - čepice jsme s sebou měli, rukavice by se hodily taky...“ 
zhodnotila předsedkyně Zrnka naděje a koordinátorka akce 
Lenka Vanclová páteční poznávací výlet do osady Jizerka, 
který jsme pracovně nazvali „Les na vozíku“ a který byl pro 
všechny, kteří na akci Harrachov bez bariér letos přijeli, vy-
brán jako jediný. Druhá plánovaná túra (Mumlavský vodopád 
- Ručičky - Rýžoviště) byla z důvodu nepřízně počasí zrušena.

Přesto, že se v pátek kolem poledne obloha zlověstně mrači-

la a vítr na horách zesiloval, tak náš celodenní 
výlet s hrami pro děti po cestě proběhl bez 
kapičky deště. Zásluhu na tom bude mít jistě 
zde proslulá víla Izerína, která tu prý pod Bu-
kovcem přebývá. Děkujeme tímto tedy nejen jí, 
ale i všem zúčastněným dospělákům, dětem za 
odvahu i hezké odpoledne a v neposlední řadě 
také všem, kteří se podílejí na organizaci akce. 

D H

Pravidelná setkání  
občanů Harrachova
Pravidelná setkání se 
konají každé pondělí od 
18hodin v restauraci Mi-
nipivovaru Harrachovské 
sklárny. 
Neformální otevřená dis-
kuse občanů se zástupci 
naší obce je tu i pro Vás, 
Vaše dotazy a připomínky. 

Nově zrekonstruovaného hřiště v Harrachově

Foto: D. Hloušek

Foto: J. Soukup

Foto: D. Hloušek
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Odpadové hospodářství   
Systém odpadového hospodářství se řídí obecně závaznou 
vyhláškou města č. 1/2007  o stanovení systému a výše plat-
by obecně závaznou vyhláškou města č. 2/2002 o místním 
poplatku za odpady. Výše poplatku byla stanovena MZ v roce 
2002. Jeho výše činí 360,- Kč za rok pro fyzické osoby s trvalým 
pobytem na území obce. Pro vlastníky nemovitostí sloužící k in-
dividuální rekreaci na území obce 360,- Kč / rok a nemovitost. 
Od roku 2002 se poplatek nezvýšil, ačkoli náklady na odpadové 
hospodářství se výrazně zvýšily, největší nárůst nastal v roce 
2009 se zvýšením DPH z 9 % na 19%. 

Místní poplatek slouží k úhradě spojených s odpadovým hospo-
dářstvím:
- vývoz a pronájem nádob na odpad 
- využití sběrného dvora (velkoobjemový, nebezpečný odpad a 
   bioodpad )
- tříděný odpad (plast, sklo, papír a pytle na tetrapack)
Město hradí ostatní likvidaci odpadu
- odpadkové koše (pořízení a vývoz)
- mimořádné vývozy (neoznačené pytle sebrané na území 
města) 

Tabulka – přehled za rok 2010 

Z hlediska výrazného zvýšení nákladů na likvidaci odpadů od 
roku 2002 musíme počítat do budoucna se zvýšením poplatku 
za odpady, který je nejnižší v porovnání s okolními obcemi.
(poplatek okolních obcí činí 500,--  Kč/rok)

Informace o odpadech pro podnikatele 
Podnikáte a v rámci vaší podnikatelské činnosti vzniká od-
pad, který je možné třídit jako v domácnosti? Podle zákona č. 
185/2001 Sb., o odpadech, podle § 17 odst. 6 původci, kteří 
produkují odpad zařazený podle Katalogu odpadů jako odpad 
podobný komunálnímu z činnosti právnických osob a fyzických 
osob oprávněných k podnikání, mohou na základě smlouvy 
s obcí využít systému zavedeného obci pro nakládání s komu-
nálním odpadem. Smlouva musí být písemná a musí obsahovat 
vždy výši sjednané ceny za tuto službu.
To znamená, že pokud odpad podobný komunálnímu odpadu 
z vaší podnikatelské činnosti dáváte nebo chcete dávat do kon-
tejnerů na tříděný odpad (sklo, papír a PET), musíte na to mít 
smlouvu s městem a za využití zaplatit určitou částku. Náklady 
spojené s vývozem na třídění jsou totiž hrazeny z místního po-
platku za odpady od fyzických osob, každé další využití zdarma 
někým jiným je nezákonné. Celkem je v rámci Harrachova do 
systému zapojeno 9 podnikatelů.

O M P  –  M ě Ú  H a r r a c h o v 

Výdaje a příjmy - odpadové hospodářství za rok 2010

Výdaje Příjmy
Odvoz KO	                                                    776 223,00 
(nádoby pro fyzické osoby)	

Místní poplatek		                                      529 637,00 
Podnikatelé zapojeni do systému	             6 508,00

tříděný odpad                                                       418 888,00 Příjem od Ekokomu                                              255 776,00
mimořádný vývoz                                                   18 290,00
sběrný dvůr - občané                                           230 375,00
odpadkové koše a úklid města                           519 988,00
provoz sběrného dvora                                       122 400,00

Výdaje                                           2 086 164,00 Příjmy                                                                     791 921,00

                          doplácí město  1 294 243,00	

INZERCE



Harrachov za polovinu – 
Happy Weekend

Odvětví cestovního ruchu je pro život horského střediska 
Harrachova více než klíčové. A byť se naše město v současné 
době nenachází ve zrovna dobré finanční kondici, je třeba neu-
stále přemýšlet o tom, jak inovovat aktivity v oblasti propagace 
tohoto střediska, a to obzvláště pro letní část sezony. Komise 
pro cestovní ruch a propagaci města Harrachova proto vymy-
slela zajímavý způsob zviditelnění harrachovského regionu 
před hlavní letní sezónou. Tato iniciativa hned dostala pracovní 
název „Harrachov za polovinu“  a k němu přívlastek „Happy 
Weekend“. 

A o co vlastně mělo jít a také skutečně později šlo?  Po celou 
dobu jednoho z vybraných červnových víkendů (byl zvolen 
víkend od 17. do 19.6.2011) by byly poskytovány všem turistům 
a návštěvníkům Harrachova slevy ve výši  50% u všech subjektů 
zapojených do  této akce, samozřejmě při splnění všech níže 
uvedených podmínek.  Protože tento nápad přišel do pléna 
v rámci jednání uvedené komise koncem letošního dubna bylo 
nutné vše bleskově připravit a především oslovit široké spekt-
rum možných poskytovatelů, kteří by se do akce aktivně zapojili. 

Díky laskavé podpoře ředitele Ing. Martina Kocourka se za 
účelem přípravy této akce uskutečnily dvě pracovní setkání 
představitelů města, komise a oslovených subjektů, a to dne 

3.5. a 16.5.2011 v salonku hotelu OREA Vital Hotel Sklář****. 
V rámci široké diskuze byly nakonec ujednány všechny body 
nezbytné pro zdar této prezentační kampaně. Tedy, že sleva 
bude poskytována formou zakoupeného návštěvnického pasu, 
na kterém je uveden seznam aktivit a jejich umístění na mapce 
města. Tento očíslovaný návštěvnický pas bude k zakoupení na 
informačním středisku Správy KRNAP v Harrachově (později 
se ještě do prodeje zapojila i spol. JPK – Rotunda) v ceně 50,- 
Kč (dítě do 10 let pas obdrželo zdarma). 

V rámci propagačních aktivit akce se v kongresovém sálu 
hotelu OREA VITAL SKLÁŘ v Harrachově se uskutečnila ve 
čtvrtek 9. 6. 2011 tisková konference na téma „Harrachov za 
polovinu – Happy Weekend“ s podtitulem „Krásné léto 2011 
v přírodě a zábavě na českých horách za české ceny“. Tisko-
vé konference, kterou uspořádalo Město Harrachov v úzké 
spolupráci s Komisí cestovního ruchu a propagace Harrachova, 
se zúčastnili a na dotazy novinářů odpovídali představitelé 
města v čele se starostkou města paní Evou Zbrojovou, dále 
hovořil mluvčí KRNAP Radek Drahný a náčelník Horské služby 
Krkonoše Adolf Klepš. Novou koncepci prezentování regionu 

Harrachova přednesl předseda představenstva společnosti První 
bobová a.s. Ing. Vít Moudrý. Moderátorem akce byl zkušený 
někdejší televizní redaktor pan  dr. Oldřich Vejvoda. Hned po 
skončení tiskovky velká část z přítomných novinářů využila 
nabídky malého výletu žlutým návštěvnickým vláčkem po zají-
mavostech Harrachova. Za zhruba dvě hodiny tak stačili zavítat 
k Mumlavskému vodopádu, do expozice Šindelka, Vertical park, 
navštívili harrachovskou sklárnu a svézli se na bobové dráze. 
Díky nabídce restaurace Rotunda také při tom všem stihli také 
ochutnat i nachystané grilovací speciality. Přítomným noviná-
řům byly předány nejrůznější propagační materiály a dále drob-
né pozornosti sklárny Novosad a syn Harrachov a VIP volné 
jízdenky na populární bobovou dráhu Harrachov. Na závěr TK 
vylosoval ředitel hotelu Sklář Harrachov pan Ing. Martin Kocou-
rek hodnotnou novinářskou cenu, spočívající ve VIP pobytu 
v krásném prostředí OREA VITAL SKLÁŘ Harrachov pro dvě 
osoby. Ještě před samotnou tiskovkou přivítal novináře a hosty 
sám Pan hor Krakonoš. 

A nyní k samotné akci. Ta tedy dle ujednání proběhla o ví-
kendu 17. až 19. června 2011. Jak již to tak bývá v Harrachově 
zvykem, bohužel počasí nebylo příliš vlídné. Z vydaných 520 
poukazů bylo celkem na obou prodejních místech vydáno 295 
kusů. Z toho 190 jich bylo zakoupeno a 105 dáno bezplatně 
dětem do 10 let věku. To je tedy souhrnná statistika, nás ovšem 
také zajímalo, jak dopad akce viděli sami zapojení poskytovatelé 
slev. Ti v převážné míře sdílí názor, že konání akce a především 
její pokračování do budoucna má rozhodně význam. Ovšem 
bude nutné daleko více zapracovat na celé škále organizační-
ho pojetí akce. Všichni se shodují na tom, že tomuto prvnímu 
ročníku chyběla dostatečná propagace celé akce, a to i přes zor-
ganizovanou tiskovou konferenci, která však sama o sobě byla 
dobrým přínosem pro vědomí novinářské veřejnosti o turistické 
atraktivitě Harrachova. Spíše je o to pro příští ročníky vyvinout 
maximální úsilí propagovat tuto kampaň opakovaně s dostateč-
ným předstihem a na všech frontách, včetně samotných občanů 
Harrachova. Zazněl i názor, že  průběh samotného víkendu je 
vhodné více přiblížit k jakési lidové veselici, řekněme lehčeji 
k pouti, tak, aby i předem nezaujatý návštěvník města zpozorněl, 
že se něco děje. Je také nutné zmínit, že část poskytovatelů byla 
ochotna poskytnout slevu v daný víkend plošně bez nutnosti 
pořízení poukazu, jiní naopak pečlivě disponování poukazem 
poskytnutí slevy nárokovali. Na tom všem bude nutné pro příště 
ještě výrazněji zapracovat.  V každém případě je snaha kam-
paň „Harrachov za polovinu – Happy weekend“ i pro další rok 
připravit a dát mu pevnější řád. Marketingové akce tohoto typu 
mají v rámci moderního cestovního ruchu svůj význam a po-
kud se dobře připraví návštěvnický zájem o danou lokalitu, 
v našem případě Harrachov, bude úspěch zaručen. 

Závěrem náleží poděkování těmto subjektům, kteří se 
do prvního ročníku akce „Harrachov za polovinu – Happy 
weekend“ aktivně zapojili a nabídli patřičnou slevu: 

Bobová dráha Harrachov, Sklárna a minipivovar Novosad 
a syn Harrachov, Sportovní areál Harrachov, Hornické muze-
um Harrachov, Bowling club Harrachov, Penzion de Berg-lep 
(elektro kola), Expozice Šindelka, K.R. Expres (žlutý výletní 
vláček), Classic Outdoor (obří houpačka, horolezecká stěna), Mi-
nigolf Tondr, Pavel Hilbert (sjezdové koloběžky), Penzion a restau-
race Rotunda, OREA Vital Hotel Sklář, OREA hotel Bílý Hořec, 
Resident Harrachov, Hotel Skicentrum, Hotel Silent, Minigolf 
B+B, Penzion Simona (Nordic Walking). 

( m s ) 
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OSOBNOST

Zcela určitě již mnozí z vás
na toulkách přírodou kolem 
Harrachova potkali paní s čer-
ným psíkem. Možná už se někdo 
z vás také podivoval, co ta paní 
hledá, když jste zahlédli, jak 
se zvláštními pohyby ta dáma 
pomaloučku ulehá mezi kleče 
do trávy, nebo pokleká na kraj 
malého žabího trdliště. 

Pokud jste takový náhodný pozorova-
tel a dotyčná vám připadá dost podezře-
le, zkuste zostřit svůj zrak a vysvětlení 
celé situace na sebe nenechá dlouho 
čekat. Paní Eva Veselá takto již několik 
let zaznamenává život v okolí Čertovy 
hory a jediné co ke své zálibě potřebuje, 
je digitální fotoaparát, který spatříte 
vzápětí. O tom, že rozhodně fotit umí se 
můžete přesvědčit na malé výstavce, kte-
rou naleznete na chodbě harrachovské 
pošty, již paní Veselá ještě před časem 
vedla. 

Hned v úvodu se zeptám, kdy a kde 
se vzala vaše vášeň pro fotografování? 

Začala jsem fotit docela pozdě, neboť 
svůj první fotoaparát jsem jako dárek 
dostala k padesátým narozeninám, a to 
od svých kolegyň z pošty. Tehdy to 
byl ještě klasický aparát. Prvně jsem 
fotila všechno možné, co mě napad-
lo a založila jsem si postupně tím 
několik alb, ke kterým jsem udělala 
i řadu proslovů. Pět let nato mi můj 
švagr se sestrou pořídili první digi-
tální fotoaparát, který jsem dostala 
spolu s notebookem. Byl to aparát 
Panasonic Lumix a této značce jsem 
zůstala věrná. Dnes již mám v řadě 
pátého Lumixe a jsem s ním moc 
spokojená. Musím se pochlubit, že 
mi v poslední době velkou radost 
udělalo, že jsem tady poprvé  letos 
viděla mlynaříka dlouhoocasého 
(zpěvný ptáček – pozn. red.), nebo 
jsem zachytila na obrázek opravdu 
velké saranče. Úplnou náhodou se 
mi podařilo vyfotit tiplici velkou, 
o které jsem zjistila, že jde o nej-
větší evropskou mouchu. Úplně 
mě překvapilo, že se tu objevila na 
hotelu Harrachovka. Jinak již mám 
vypozorované, kdy a jaké druhy z ži-
vočišné říše je nejlepší fotit. Ať již 

jde o žáby, čolky, vážky apod. To pak čile 
šmíruji a čekám na vhodný okamžik pro 
cvaknutí spouště. Fotografování je moje 
vášeň a jsem na něm tuze závislá.

Vašim oborem je tedy makro focení…

Ano a příroda celkově. Tedy zvířát-
ka a makra. Také mě velmi baví fotit 
přírodu bez lidí. V tomhle ohledu jsou 
Krkonoše obzvlášť krásné. Zvláště miluji 
podzimní procházky, speciálně pod 
Voseckou boudou. Vlastně fotím ráda 
všechno, co se týká přírody. 

Jaké místo máte v Harrachově  
obzvlášť ráda?

Jelikož jsem původně Hradečák, tak 
musím říci, že se mně tady líbí v pod-
statě všechno. Je fakt, že mojí srdeční 
záležitostí je pohled do lesa po ránu 
u Harrachovky, když jde do něj slunce.  
Ovšem, když si vyjdete na Jakšín, na 
Alfrédku nebo po staré Vosecké, také 
na Zadní Plech, tak to má vždy něco do 
sebe. Nicméně, i když půjdete po stejné 
cestě v kterýkoliv den, tak vždy ta fotka 
bude pokaždé jiná. Harrachováci můžou 
být pyšní, že zde žijí. Já sama bych se do 
velkého města velmi těžko vracela. 

Jak vůbec pořízené fotografie 
zpracováváte, upravujete je v počítači 
a tisknete, nebo si je necháváte odbor-
ně zpracovat? 

V počítači fotky nijak zvlášť neupravu-
ji. Snažím se o co největší jejich původ-
nost. Fotky mi profesionálně tiskově 
zpracovává paní Ilona Bůtová, jež si 
pro ně jezdí a zároveň mi je opět hotové 
přiveze. Ty zvlášť podařené si nechávám 
zároveň zarámovat a vystavit na zeď. 

Snažíte se i vystavovat?

Ne. Popravdě řečeno, já se neumím 
příliš nabízet. Nicméně jednu výstavu 
jsem měla před lety v Tanvaldě 

Jsem fotografický feťák!
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Jaro a konec školního roku  
v MŠ Kamínek

Tak již je zase školní rok u konce a my už jenom na všechny 
akce, které jsme na jaře společně podnikli. 

Poslední dubnový týden se nesl v čarodějnickém duchu a 
vyvrcholil v pátek čarodějnickým rejem a průvodem všech ča-
rodějnic a čarodějů městem, se zastávkou a předáním malých 
figurek na radnici, kde děti dostaly bonbóny a koláče vlastno-
ručně upečené paní starostkou. 

12.5. při krásném počasí jsme vyjeli do ZOO Liberec. 25.5. 
se uskutečnil již tradiční „Pohádkový les“. Opět nám počasí 
přálo a pohádkovým lesem prošlo přes padesát dětí. Děkuje-
me tímto žákům ZŠ Harrachov (M. Haasové, D. Balcarové, 
H. Zapadlovi, B. Moravcové, B. Svobodové, K. Háčkové, E. 
Krčkové, M. Kučerovi, R. Jeníkovi, V. Soldátové a E. Vytrvalo-
vé za krásně ztvárněné pohádkové postavy. 

První červnový den jsme nejdříve žlutým vláčkem jeli 
okružní jízdu celým Harrachovem a pak jsme se zúčastnili 

dětského dne, kde nás přivítal sám pan Krakonoš a čekalo 
nás zde plno soutěží a odměn. O den dříve se také uskutečnilo 
„Loučení se školáky“, tj. program všech dětí, Tralaláčku a 
tanečního kroužku, který vyvrcholil šerpováním nastávajících 
prvňáčků. Každou středu a čtvrtek jsme také chodili do solné 
jeskyně, za což děkujeme Sport centru Harrachov. 

14.6. se uskutečnilo sportovní dopoledne pro děti na zahra-
dě MŠ. 21.6. nás navštívily děti z partnerské školky v polské 
Sklářské Porebě. Přitom se uskutečnilo společné vystoupení 
„Děti – dětem“ a předání dárečků. Spolupráce s touto MŠ 
trvá již 11 let, prožili jsme příjemně společné dopoledne. 22.6. 
jsme se byli podívat s nastávajícími prvňáčky v první třídě 
ZŠ, aby viděli, co je po prázdninách čeká. Poslední akcí byla 
beseda s policií v MŠ, a to v pátek 24.6. 

Děkujeme všem, kteří nám celý rok pomáhají, všem 
sponzorům, žlutému vláčku, který nás vždy ochotně povozí a 
přejeme hezké prázdniny a hodně sluníčka. 

K o l e k t i v  M Š  K a m í n e k  H a r r a c h o v
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STŘÍPKY ZE ŽIVOTA ŠKOL�

(v na konci roku 2008 v tanvaldské knihovně – pozn. red.) 
a druhou v Hradci Králové. 

Protože jsme městský zpravodaj, tak se závěr našeho 
povídání zeptám, jak se vám v Harrachově žije?

Řeknu to asi tak. Mně se tady žije velice dobře, a to 
zvláště od takové šesté hodiny ranní do těch deseti. Tedy 
než vylezou lidi z postele. V ten čas já si oběhnu a projdu 

všechno. To je ideální čas, kdy můžu být sama v lese a je 
tam ještě relativně čisto. Nedávno mě, například na-
štvalo, když jsem v lese u Harrachovky našla vyhozenou 
starou televizi. To vůbec nechápu, že někomu stojí zato 
v krásném lesním prostředí dělat takový nepořádek. Tyhle 
věci mně strašně moc vadí. Musím říci, že se mi v tomto 
městě líbí, žije se mě tu dobře, a to obzvláště v uvedených 
ranních hodinách. 

( m s )

Sběr starého papíru
proběhl na naší ZŠ ve dnech 23. 5. –25. 5., zúčastnili se ho 
žáci všech tříd.  Do této ekologické aktivity se zapojili rovněž 
rodiče, kteří svým dětem po celý rok skladovali a ukládali starý 
papír, aby ho mohli přivést na školní sběrné místo a připsat 
svým dětem na konto jejich třídy. Peníze, které jednotlivé třídy 
nashromáždily, byly využity třídami jako příspěvek na náklady 
školních výletů. Ve škole se celkem nasbíralo 9 150 kg papíru. 
Všem, kteří se sběru zúčastnili, děkujeme! 

Nácvik country tanců
absolvovali žáci 3., 4. a 5. ročníku ZŠ. Děti byly seznámeny s 
nejjednoduššími country tanci a byly zapojeny do programu, 
ve kterém samy  tančily.  Krátký výcvik probíhal pouze dvě 
hodiny, ale i za tak krátkou dobu zvládly děti hodně 
základních kroků a otoček. Celým programem se nesla 
dobrá nálada a radost z tance, přestože tento hudební 
žánr nepatří mezi ten, který by děti měly nejraději. První 
příjemná zkušenost je zřejmě k této hudbě přivede.

Dětský den
proběhl 1.6. 2011 v areálu ISŠ lesnického. Pro harra-
chovské děti, nejen ze ZŠ ale i MŠ, byl připraven pestrý 
program. Počasí nám přálo a děti přišel pozdravit sám 
pÁn hor Krakonoš. Děkujeme zaměstnancům ISŠ 
Harrachov, zvláště paní Staňkové a její N1, Komisi 
pro mládež a sport (p. S. Slavíkovi, p. Benešovi, paní 
Salabové), p. T. Plocovi, p. P. Máslovi, p. P. Davidovi, 

p. F. Vaculíkovi, p. M. Bartošovi a hasičskému sboru, p. W. 
Slavíkovi, p. K. Dolejšímu, p. V. Novotnému, p. Stehlíkovi a 
jeho spolupracovníkům, také zaměstnancům ZŠ. Dětský den  
se vydařil a dětem se moc líbil. A to i díky spolupráci všech 
jmenovaných. Ještě jednou děkujeme.                                        

Ukončení školního roku 
Na fotce vpravo jsou zobrazeni absolventi deváté třídy harra-
chovské základní školy, a to při předání vysvědčení ve čtvr-
tek 30.června 2011, kde se uskutečnilo za přítomnosti paní 
starostky Evy Zbrojové. Na foto zleva Julie Salabová, Anna 
Puskarčíková, Alena Benešová, Miloš Čech, Květa Bubíková, 
Jiří Žemba a Milan Kučera. Jejich třídní učitelkou byla Lucie 
Remerová. 
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ZE SPORTU

Ten příběh se zdál být neuvěřitelný. Nedávno skončily kraj-
ské fotbalové soutěže  a den před losováním nového ročníku 
přitom ve vzduchu visel docela problém nad uzavřením I.B 
východ, kde hrají celky z Jablonecka a Semilska, mj. také Har 
rachov. A právě ten byl jedním z aktérů pozoruhodné rošády.

Ve vzduchu visel protest, který nakonec radikálně změnil 
situaci na konci tabulky, protože formou protestu chtěl v I.B 
třídě zůstat fotbalový Harrachov, který se po posledním 
odehraném kole ocitl na sestupovém předposledním místě . 
A kdo byl nakonec obětí? Jenišovice. Co se stalo? Harrachovští 
se jali „slavit“ svůj návrat do okresního přeboru, uspořádali 
fotbalovou rozlučku, a aby se jim lépe slavilo, tak snad, jakoby 

z nostalgie, si prohlíželi amatérské fotografie ze svých zápasů. 
A náhoda tomu chtěla, že v utkání Jenišovice-Harrachov, co 
se ale už hrálo na podzim, objevili naprosto náhodně tvář, 
která zcela evidentně není registrována v Jenišovicích, ale 
jinde. Prostě Harrachovští se domnívají, že proti nim hrál 
na registrační průkaz „černoch“, jak se lidově říká. No a dle 
hesla „tonoucí se stébla chytá“, z Harrachova putoval protest, 
přičemž krajský fotbalový svaz si s tím poradil tak, že dotčený 
zápas kontumoval ve prospěch Harrachova, čímž se definitiv-
ním sestupujícím staly právě Jenišovice. Naopak Harrachov se 
může radovat z udržení v soutěži I.B třídy a těšit se tak, napří-
klad na sousedské derby s Rokytnicí, která je pro nadcházející 
ročník zde nováčkem. 

( u p r a v e n o  z   N a š e  J a b l o n e c k o )

Výborných výsledků dosáhli harrachovští skokani a skokan-
ky na 23. ročníku Beskydského turné, které se konalo tradičně 
na můstcích ve Frenštátě pod Radhoštěm, Rožnově pod Rad-
hoštěm, Kozlovicích a Nýdku.

V nejsilněji obsazené kategorii starších žáků obsadil vyni-
kající celkové druhé místo Jan Vytrval, když celé turné bojoval 
o vítězství a úvodní závod ve Frenštátu dokonce vyhrál. 

V kategorii předžaček se Šárka Slavíková po čtvrtém a dvou 
druhých místech v jednotlivých závodech stala dokonce 
celkovou vítězkou Beskydského turné. Ani ostatní závodníci 
z Harrachova se v silném startovním poli více jak 150 skoka-
nů a skokanek, kromě kompletní domácí účasti byli na startu 
i Poláci a Maďaři, neztratili.

Velkým zážitkem, především pro nejmenší, je přebírání cen 
od takových osobností jako olympijský vítěz Jiří Raška, mistr 
světa Jaroslav Sakala nebo vítěz Světového poháru Jakub 
Janda.

V kategorii předžaček byla vedle  vítězné Šárky Slavíkové na 
5. místě Andrea Pánková, v mladších žácích mezi 40 startují-
cími 7. Ladislav Horáček, 12. Petr Šablatura, 14. Radek Rýdl, 
v žákyních 6. Veronika Pánková, v nejsilnější kategorii starších 
žáků 2. Jan Vytrval, 9. Stanislav Dostál  16. František Slavík 
a v kategorii dorostu 8. Michal Čech.

S t .  S l a v í k 

O udržení rozhodla fotografie

Úspěch Harrachováků na Beskydském turné

Nahoře:  vítěz Jan Vytrval
Dole:  vítězka Šárka Slavíková 

KOP zasedal v Harrachově
Sdružení míst, které vlastní skokanské mamutí můstky, 

známé pod zkratkou KOP po čase opět zasedalo v Harrachově. 
Stalo se tak v sobotu 25.6.2011. 

Zástupci Harrachova, Planice, Kulmu, Oberstdorfu a Viken-
sundu nově zvolili na tomto jednání do čela této organizace dr. 
Petera Kruijera s Oberstdorfu, ten tak nahradil zástupce z Kul-
mu, který na předsednickou funkci rezignoval. Na jednání 
byl také prezentován úspěch v technické komise FIS, která na 
návrh KOPu zvýšila pro nadcházející sezonu počet kontrol-
ních bodů sledujících vítr při závodech Světových pohárů, a to 
rovnou z pěti na deset kusů v každém závodě. Pobyt zahra-
ničních účastníků zpestřil výlet k Mumlavskému vodopádu. 
Příjemnou tečkou byl slavnostní večer, který se konal přímo 
u pecí v harrachovské sklárně, za což patří díky Františkovi 
Novosadovi. Poděkování za finanční podporu pro uspořádání 
schůze KOPu naleží i Radě města Harrachova

                                                                                         ( m s ) 

Na snímku harrachovští činovníci KOPu Wolfang Slavík 
a Herbert Burger s někdejším přeborníkem místního mamutího 
můstku Ole Gunnar Fidjestølem (zcela vlevo), jenž je zástup-
cem Vikersundu

Foto:  M. Soukup
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V souvislosti se zrušením harrachovského lesnického učiliš-
tě přinášíme mimořádně v rámci historického okénka povídá-
ní o harrachovském letohrádku, na jehož místě dnešní, krajem 
rušená škola, sídlí.  

V roce 1836 nechala 
harrachovská správa jilem-
nicko-branského panství 
v Anenském údolí postavit 
dřevěný lovecký zámeček 
(landhaus).  Zámeček 
měl sloužit především 
k pobytu vrchnosti a jejich 
hostů, úmyslem však bylo 
též uvést tuto část panství 
Harrachů v širší známost 
ve veřejnosti a Novému 
Světu – Harrachovu upravit 
cestu mezi známá letoviska. 
V roce 1836, kdy byl zámeček postaven, byl majitelem panství 
Jan Arnošt hrabě z Harrachu. Ten však v roce 1838 umírá 
a panství přebírá jeho syn František Arnošt. První delší návště-
va hraběcí rodiny na landhausu začíná 19.12.1843. Společně 
s Janem Arnoštěm zde pobývala jeho manželka Anna roz. 
Lobkovicová, stará hraběnka Theresie z Dittrichsteinu a dva 
synové Jan a Alfréd. Především první syn Jan Nepomuk hrabě 
z Harrachu měl k Harrachovu-Novému Světu vřelý vztah. Již 
jako mladý šlechtic navštěvoval harrachovský zámeček velice 
často. Landhaus byl východiskem jeho studentských cest na 
Krkonoše, které konal pod péčí domácího vychovatele Jana 
Erazima Vocela, českého básníka a profesora na pražské 
universitě. 

V roce 1860 přebírá Jan, po smrti svého otce, celé jilemnic-
ko-branské panství a tedy i Harrachov-Nový Svět. Ke krátkým, 
ale i delším pobytům jezdil do harrachovského zámečku 
velice často. Byl velice oblíben mezi místním obyvatelstvem 
a přesto, že byl rakouským šlechticem, měl velice rád Čechy. 
Byl předsedou spolku Komenský, kurátorem Matice české, 
předsedou Společnosti muzea Království Českého a nejvý-
razněji se zasloužil o stavbu Národního divadla. České zájmy 
hájil v zemském sněmu, později i v říšské radě (rakouském 
parlamentu ve Vídni). 

V roce 1873 zřídil v blízkosti zámečku chov pstruhů. Ročně 
se zde vypěstovalo až 170 tisíc rybiček, které pak byly vypouš-
těny do místních potoků. K chovu i k hlídání potoků byl zřízen 
post místního rybáře. V roce 1933 budova rybárny vyhořela 
a chov byl zrušen. Za panování Jana Harracha dosáhla největ-
ší proslulosti též harrachovská sklárna.

V roce 1892 přivezl hrabě do Krkonoš první lyže a tím se 
zasloužil o rozvoj zimních sportů a turistiky. Jednu z nejdel-
ších návštěv letohrádku absolvoval Jan se svojí rodinou v roce 
1902 u příležitosti vysvěcení kaple sv.Alžběty v Novém Světě 
dne 2.srpna. Po slavnostním vysvěcení a obědě následoval 
lampionový průvod k letohrádku, kde pronesl Jan Harrach 
dlouhý, děkovný proslov k místnímu obyvatelstvu, zazpíval 
harrachovský pěvecký kroužek a hudba hrála dlouho do noci. 

12. 12.1909 Jan hrabě z Harrachu umírá a panství přebírá 
Otto. Jeho vztah k Harrachovu však již nebyl tak vřelý. Krátké 
návštěvy landhausu byly spojeny především s kontrolou pro-
vozu sklárny. V roce 1935 připadá panství a tedy i letohrádek 

jeho synu Janovi. Ve válce, v roce 1943 zabrali sklárnu i záme-
ček Němci. Poslední návštěva hraběcí rodiny se uskutečnila 
8.dubna 1943. V posledních válečných a především prvních 
poválečných letech z letohrádku zmizela většina hodnotného 
hraběcího nábytku i dalšího vybavení interieru…

Poválečné období letohrád-
ku je spojeno s lesnickým 
učilištěm. Tato škola zde pod 
různými názvy úspěšně existo-
vala až do dnešních dnů.

Historie hraběcího letohrád-
ku, jak jej známe z dobových 
fotografií končí 30.října 1986, 
kdy budovu zachvátil požár. 
Marná byla snaha hasičů le-
tohrádek zachránit (při snaze 
o co nejrychlejší příjezd se do-
konce harrachovská hasičská 
cisterna s šesti kubíky vody 
převrátila na střechu). Oheň 

se šířil pod plechovou střechou, kterou se nepodařilo včas 
strhnout. Letohrádek tak přesně po 150 letech své existence 
(1836 – 1986 ) shořel…

Historické milníky v životě letohrádku 
Letohrádek postaven v roce 1836
1852 delší návštěva celé hraběcí rodiny
po válce připadl státu
1949-50 přestavba letohradu
od roku 1950 mechanizovaná lesnická škola
1960 výstavba nových garáží.
1964 výměna střechy, původní břidlicovou nahradila střecha 
plechová
1964 další nové garáže a dílna
1986 zničující požár objektu 

S t a n i s l a v  S l a v í k 

HISTORICKÉ OKÉNKO 

Harrachovský letohrádek

Hraběcí rodina před letohrádkem
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INZERCE

KALENDÁŘ AKCÍ V HARRRACHOVĚ

Léto 2011 

Změna akcí vyhrazena. Informace o změnách 
a nových akcích posílejte na e-mail: zpravo-
daj@harrachov.cz
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Oslovuje  zákazníky  s nabídkou stavebních materiálů:
- cementy, vápna, multibat
- maltové a betonové směsi
- zdící materiály
- zdivo a příčky YTONG
- obklady, dlažby, včetně lepidel a spár. hmot
- lepenky, tepelné izolace
- kompletní sádrokartonový systém
- kompletní zateplovací systémy
- ztracené bednění
- betonové výrobky
- ocelové výrobky, výztuž
- zednické nářadí, stavební chemie a další

Dopravu  zajistíme  po  dohodě naší  Avií /6t/, nebo  
vozem  LIAZ /9t/, obojí s hydraulickou rukou, ve všední 
dny i v sobotu. Ve stavebninách v Desné Vás přivítá 
nová příjezdová   
a skladovací plocha.
Informujte se  v našich prodejnách:
Dolní Smržovka:  483 394 121
Desná v Jiz. Horách:  483 383 328	
Vedoucí prodeje:
Moravec Jaroslav
Dolní Smržovka
tel.:  483 394 121
e-mail:  stav.hol@volny.cz, stav.hol@seznam.cz

STAVEBNÍ SPOLEČNOST  HOLEMÝ, s.r.o.
SMRŽOVKA,  Malostranská 4

KELTSKÁ  NOC 2011
Festival s nejlepším výhledem v ČR 

 
A už je to tady zase….12.-13.8.2011 se festival Keltská 

noc již popáté chystá do Harrachova! Vše nasvědčuje tomu, 
že se pod mamutím skokanským můstkem dobře zabydlel, 
město Harrachov se stalo oficiálním partnerem festivalu s 
nejlepším výhledem a nejvyšší nadmořskou výškou v ČR!

Hlavní pořadatel Pavel Martinek dodává: „Máme velkou 
radost, že si náš festival během čtyř ročníků tady v Harra-
chově vybudoval zájem místních obyvatel, potažmo radnice 
a chtějí, aby se u nich konal i nadále.“ Letos bude festival 
zaměřen více na domácí scénu ale i přesto nebudou chybět 
hvězdy z Velké Británie, Slovenska a Polska.

V pátek12.8.2011 ve 12:00 festival zahájí Krkonoš-
ská Dechovka a dále se na podium vystřídají: VYPSANÁ 
FIXA, WOHNOUT, STO ZVÍŘAT, FERBEN LEHRE/PL/, 
N.V.Ú., TOTÁLNÍ NASAZENÍ, GUITAR GANGSTERS/
UK/, SKAMPARARAS/PL/, VOLANT, DELINDOWS/PL/, 
KOUHOUT PLAŠÍ SMRT, DERATIZÉŘI…

V sobotu 13.8.2011 již od 10:30 se začnou na podiu 
postupně objevovat: V.NECKÁŘ a BACILY, ANNA K., E!E, 
MŇÁGA A ŽĎORP, ZÁVIŠ, KARPINA/SK/, LENIWIEC/
PL/, DOCTOR P.P., NAVIGATORS, S.P.S., BENJAMING 
BAND, M.Z.H., PARAGRAF 219, DE BILL HEADS a finá-
leM sobotního večera se již tradičně postará veselá „domácí“ 
parta Tři sestry.

Tak přijďte pobejt a pobavit se!!!

23.7.2011
Harrachovské pivní slavnosti
areál harrachovské sklárny
Pořadatel: Sklárna a Minipivovar Novosad a Syn Harra-
chov s.r.o.www.sklarnaharrachov.cz 

29.7.2011
Koncert skupiny Annabase – jazz a funky
areál koupaliště v Zakoutí od 19.30 hod
Pořadatel: B+B 

30.7.2011
Nohejbalový Pivní turnaj trojic 
hřiště za harrachovským kinem na Hřebenkách
Pořadatel: Nohejbalový oddíl Harrachov

 5.8.2011
Country večer Krbec + Kacafírek
areál koupaliště v Zakoutí od 19.30 hod
Pořadatel: B+B

6.8.2011
 Nohejbalový turnaj trojic O pohár města Harrachova
hřiště za harrachovským kinem na Hřebenkách
Pořadatel: Nohejbalový oddíl Harrachov

12.-13.8. 2011  
Keltská noc 2009 (hudební festival)
areál velkých skokanských můstků v Harrachově 
Pořadatel: Krakonošovo s.r.o., 
www.keltskanoc.cz 

26.8.2011
II. Letní táborák spojený country večerem
lokalita za hotelem Harrachovka
Pořadatel: SDH Harrachov
www.harrachov.cz/hasici
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NOVÉ KNIHY V MĚSTSKÉ KNIHOVNĚ

Thriller: 
Lutz J. – Mistr X.
Historická romance: 
Howell H. – Unesená nevěsta.
Humorné příběhy: 
Šmíd Z. – O pokroku od boku, aneb Jak 
se zdokonalujeme
Romány pro ženy:  
Hill M. – Kavárna na hlavní třídě; 
Braunová P. – Klub radostí  dnešního 
dne; Haran E. – Místo na slunci.
Romány napínavé: 
Howard L. – Strážce úsvitu; Peters E. – 
Ztracená oáza; Robb J.D. – Fantazii se 
meze nekladou.
Román psychologický: 
Nothombová A. – Ani Eva, ani Adam.
Detektivky:  
Kuťák J. – Vražda na vrších; 
Dán D. – Cela 17.

Román společenský: 
Green J. – V dobrém i zlém.
Záhadné jevy: 
Vašíček A. – Záhady strážce duší.
Kuchařské recepty: 
Horan P. – Vaříme dětem chutně a 
zdravě. 
Filozofie ducha:
(dar nakl. FABULA) – Steiner R. – Člo-
věk a hvězdy; Esoterní hodiny; Příroda 
a člověk; Okultní pečetě a znamení.
Obrazové publikace: 
(dar CHARITY POINT) – Hlušička J. 
 – Sochař Josef Kubíček; Hlušička J.  
– Jánuš Kubíček kresba a grafika; 
Jánuš Kubíček akvarely a kvaše.
Romány pro dívky: 
Macků I. – Řekni mi svoje znamení; 
Sparks N. – Poslední píseň.

Komiksy pro děti:   
Hergé – Tintin a Los Pícaros; Jost A. – 
Šmoulové na plovárně.
Příručka pro děti: 
Sýkorčino dobrodružství s bezpečností 
na internetu.
Kniha pro děti: 
Meadowsová D. – Pomněnka, modrá 
víla.

knihovna.slunicko.net
knihovna.harrachov@worldonline.cz

t e l .  č í s l o :  4 8 1  5 2 9  6 0 3 

Půjčovní hodiny
Pondělí 12  – 17 
Úterý ------- 
Středa 12  – 17 
Čtvrtek 9 - 11 12  – 18 
Pátek 12  – 15 

V této rubrice jsou zveřejňováni ti oslavenci, kteří v letošním roce oslaví kulaté nebo půlkulaté
výročí svého narození, a to počínaje sedmdesátkou a více. U osob nad osmdesát let pak zveřejňujeme 
každý rok. Ti z Vás, kteří si nepřejete, aby Vaše osoba byla ve společenské kronice zmíněna, sdělte, 
prosím, svůj požadavek redaktorovi Martinu Soukupovi na telefonní číslo 481 540 504.

Měsíc Červenec a Srpen 2011 
 
Marie Škodová . . . . . . . . . . . . . . . . 75 let
Josef Nüsser . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80 let
Zdeňka Zbrojová . . . . . . . . . . . . . . 81 let
Luboš Martínek . . . . . . . . . . . . . . . 70 let
Marie Pilařová . . . . . . . . . . . . . . . . 70 let
Jaromír Heller . . . . . . . . . . . . . . . .  70 let

Anna Lisičanová . . . . . . . . . . . . . . .75 let
Ludvík Šablatura . . . . . . . . . . . . . . 87 let
Helena Lisičanová . . . . . . . . . . . . . 83 let
Stanislav Sušek . . . . . . . . . . . . . . . .81 let
Věra Kotlíková . . . . . . . . . . . . . . . . .84 let
Jaroslav Král  . . . . . . . . . . . . . . . . . .84 let
Gertruda Tulková . . . . . . . . . . . . . . 80 let
Věra Bryknarová . . . . . . . . . . . . . . . 85 let
Maria Jonová . . . . . . . . . . . . . . . . . . 83 let

B L A H O P Ř E J E M E

SPOLEČENSKÁ KRONIKA

KINO

Kino Jas Járy Cimrmana Tanvald    
3D – Cinema Dolby Stereo
Program na červenec 2011

13. 7.   ST    19 h.       Rekvalifikace
15. 7.     PÁ   19 h.
16. 7.     SO   17 h.
17. 7      NE   19 h.
18. 7.     PO   19 h.
20. 7.     ST    19 h.
22. 7.     PÁ   19 h.
23. 7.     SO   19 h.     Harry Potter a Relikvie smrti – část 2.  3D
27. 7.    ST     19 h.     Pařba v Bangkoku
29. – 30. 7.   PÁ – SO  19 h.     Jana Eyrová

Předprodej v pokladně kina nebo možnost rezervace 
na odkazu www.tanvald.cz nebo www.disdata.cz.

Program na srpen 2011

3. 8.    ST    19 h.                             Piráti z Karibiku: Na vlnách 
podivna  3D
5. – 6. 8.  PÁ-SO  17 h.                Auta 2  3D
5. – 6. 8.  PÁ-SO  19.30 h.         Captain Americ: První Aven-
ger  3D
10. 8.    ST    17 h.                         Auta 2  3D
12. – 13. 8.  PÁ-SO  19 h.          Zrození planety opic  
17. 8.   ST   19 h.                          Harry Potter a Relikvie smrti – 
část 2.  3D 
19. – 20. 8.    PÁ-SO   17 h.        Šmoulové 3D
19. – 20. 8.    PÁ-SO   19.30 h.  Barbar Conan 3D
24. 8.    ST    17 h.                         Šmoulové 3D
26. – 27. 8.  PÁ-SO   17 h.          Kovbojové a vetřelci
26. – 27. 8.  PÁ-SO  19.30 h.    Green Lantern 3D
31. 8.    ST   19 h.                          Šéfové na zabití

Omluva
V předchozím vydání jsme i fotky nových občánků uvedli nesprávné jméno u Štěpána Remsy, když 
jsme ho uvedli jako Matěje. Tímto se jemu a především rodičům Štěpána velmi omlouváme. 
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Z REDAKČNÍ POŠTY – PŘÍSPĚVKY ČTENÁŘŮ

INZERCE

E – mail ze Slovenska
Přeji hezký den z Nitry,
   právě jsem sledoval ČT 1 (7.6.2011 – poznámka red. HZ) - 
Zprávy z regionů a nevycházím z úžasu.
   10 mil. Kč jako odměna advokátovi, který ušetřil městu 
finance za soudní spor? Společnost se pozastavuje nad opráv-
něností platů a zlatých „padáků“ v bankovnictví a v tomto pří-
padě to nikomu nevadí? Víte, kolik dostali právníci zastupující 
Simsona obžalovaného z vraždy manželky v LA? Kdo konečně 
udělá pořádek v nepřiměřenosti odměn a platů ve společnosti? 
Lékař, který zachrání životy mnoha občanů musí stávkovat, 
aby dosáhl společenského uznání a kde jaký byrokrat a bílý 
límec vydělá jen na jednom případu tolik, že je zabezpečen na 
celý život? Kocourkovo.

Přeji hezký den na sever Čech, který mám rád.
S pozdravem F. Švec, Nitra /Původně z Jablonce n. Nisou/.

Co dělat pokud najdete vysíleného poštovního 
holuba

V polovině června jsem našla u harrachovské lékárny mrtvé-
ho holuba.  V tomto článku se s Vámi chci podělit o informaci 
jak to s těmi holuby vlastně je.  Čerpala jsem z internetu a od 
chovatelů.

Od konce dubna do konce září probíhají na celém území 
Evropy tréninky poštovních holubů. Na vzdálenosti od 100 
do 1000 km, kterých se zúčastní tisíce holubů, ne vždy se 
holubímu závodníkovi podaří dosáhnout domovského holub-
níku. Může mu v tom zabránit nepřízeň počasí, momentální 
indispozice, poranění dravcem a podobně. V takovém případě 
je pro holuba nejdůležitější znovu získat vyčerpané zásoby 
energie a sebevědomí k druhému úspěšnému pokusu o ná-
vrat domů. Potřebuje dostatek potravy, vody (některé zdroje 

uvádějí, že krmit ne, pouze vodu)  a pár dní klidu.   Potravou 
se rozumí téměř libovolné zrniny a luštěniny: pšenice, ječmen, 
(i rýže), kukuřice, hrách………

Pokud najdete poštovního holuba s poraněním znemožňují-
cí trvale létat předejte ho některému chovateli ve vašem okolí, 
nebo dle adresáře organizací a funkcionářů na stránce www.
postovniholub.cz/adresar/ZOCHPH.htm     www.postovniho-
lub.cz/adresar/nalezenec.htm 

Pokud najdete mrtvého holuba, bude vám majitel vděčný za 
nahlášení čísla a místa nálezu. Nahlásit jej můžete přímo orga-
nizaci dle čísla spolku, nebo správci webové stránky. 
Struktura čísla poštovního holuba: 

CZ- Česká republika  (PL-Polsko, DV- Německo,….)                                                          
01-rok narození, číslo je uvedeno napříč
0148- základní organizace, v tomto případě Židenice
123- číslo holuba 
Někdy má poštovní holub mimo kroužku s čísly také čip. 
Holubi nejsou nemocní, jsou pod veterinárním dohledem, 

a tak se nemusíte bát, že když se vám na pár dní usadí v zahra-
dě nebo na střeše verandy, že na vás přenesou například ptačí 
chřipku. Pro holuba ale bude dobře, když ho vyženete z vo-
zovky, aby neskončil pod koly aut. Často se mu moc nechce, 
bývá tak unavený, že schlíple stojí na jedné noze.  Právě u nás 
v Harrachově po bouřce, nebo přívalových deštích se často 
můžete s takovým holubím sportovcem setkat. Mějte ho v úctě, 
vždyť ulétl několik stovek kilometrů a ze všeho nejradši už by 
byl doma, ve svém holubníku své družky a v tom mu můžete 
pomoc  třeba jen tím, že včas uberete plyn, až ho uvidíte na 
silnici.

 Všichni chovatelé poštovních holubů v ČR vám předem 
děkují za jakoukoliv pomoc.                                                                                       

	 L e n k a  K o n v a l i n k o v á

Prodám

Prodám 4 kusy letních pneumatik BF Goodrich 
165/70 R13 na hliníkových ráfkách. Rozteč děr 10 cm. 
Najeto 2.000 km, skoro nové. Tel: 776 771 036. 
Cena 4.000,- Kč.

Prodám dvougaráž na Klondajku v Harrachově. Dva 
samostatně uzamykatelné vjezdy v uzavřeném objek-
tu, rozloha cca 40 m2, suchá. Tel: 602 340 880

Prodám byt 1+KK, lodžie, 3NP v centru Harrachova 
s výhledem na Čertovu horu a skokanské můstky. Byt 
je nadstandardně vybavený a kompletně zařízený na 
míru vyrobeným nábytkem a kuchyní. K bytu náleží 
garážové stání s vlastní sklepní místností. Cena doho-
dou. Tel: 723 521 245

Pronájmy nemovitostí – nabídka

Pronajmu byt 3+1 s balkonem, v osobním vlastnictví, 
v Harrachově, Tel: 603826513

Pronajmu byt 5+1 v Harrachově na Novém Světě. 
Dlouhodobě. Tel: 739 020 074 

Pronajmu dlouhodobě menší 1+1 v Harrachově. Plně 
zařízený a vybavený. Cena 6.000,- Kč. Tel: 731 068 003

Pronajmu dlouhodobě dvou lůžkový pokoj v Harracho-
vě. Cena za lůžko 100,- Kč. Tel: 481 529 099 

Různé

STAVEBNINY ADOS CZ a.s.
rozšiřují provozní dobu
od července 2011 bude otevřeno i v sobotu
a to od 8:00 do 11:30 hodin
Provozní doba bude tedy :
Pondělí 8:30 – 15:45
Úterý 8:30 – 15:45
Středa 8:30 – 15:45
Čtvrtek 8:30 – 15:45
Pátek 8:30 – 15:45
Sobota 8:00 – 11:30

Pronajmu dlouhodobě byt v Harrachově - Nový Svět 
2+kk, balkon, zrekonstruovaný, zařízený. 
Tel: 602 11 99 47

Pronajmu byt 3+1 v Desné po rekonstrukci. 
Tel: 608 999 378



Prodám

Prodám nový rodinný dům s ubytováním v Harrachově. Kapacita ubytování 
15 osob. Bližší informace na tel.: 731 846 179, mail: vasicek@akvasicek.cz
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INZERCE

CENÍK KOMERČNÍ INZERCE V HARRACHOVSKÉM ZPRAVODAJI

Rozměr ¼ strany A4 		  300 Kč 
Rozměr 1/2 strany AA		  600  Kč 
Celá strana A4			   1.000  Kč

Ceny jsou uvedeny bez DPH 20% 

Při opakované inzerci ve více vydáních HZ je automaticky posky-
tována sleva. HZ vychází v počtu 300 kusů a trvale je umístěn na 
webových stránkách města. 
Kontakt na redaktora Martina Soukupa: tel. 481 540 504, nebo 
 e-mail: zpravodaj@harrachov.cz

Harrachovský zpravodaj vydává Město Harrachov, Centrum 150, Harrachov, 51246. Redakční rada pracuje ve složení:  
R. Bališová Zamlarová, M. Soukup, D. Hloušek, J. Stejskal, S. Střelcová, Z. Tondrová. Příspěvky či inzerci zasílejte na adresu redaktora 
Martina Soukupa (zpravodaj@harrachov.cz, tel. 481 540 504) nebo zanechávejte v podatelně Městského úřadu. Lze se obracet i na ta-
jemnici MěÚ R. Bališovou Zamlarovou (tel. 481 528 133, tajemnik@harrachov.cz). Nevyžádané příspěvky se nevracejí. Uzávěrka příštího 
čísla je 20.8. 2011. Evidenční číslo MK ČR E 15902. Sazba D. Hloušek, tisk SURA s.r.o.

Volejbalový pohár patří Janovu
Dne 4.6.2011 se uskutečnil 11. ročník volejbalového turnaje 

„O Pohár města Harrachova“. 

Konečné výsledky tohoto ročníku jsou následující: 1. Ja-
nov, 2. Harrachov A, 3. Orle (PL), 4. Vysoké nad Jizerou, 5. 
Szklarska Poreba, 6. Harrachov B., 7. Liberec – Harcov, 8. 
Teplice, 9. Reichenberg 

Touto cestou děkujeme sponzorům: Město Harrachov, Jiskra 
Harrachov, p. Fremr, p. David, pekařství Vokřínek, Sport 
Čermák, Sport Ploc, David Sport, Jednota, penzion Arabela, 
penzion Schäfer, penzion Encián, Hotel Rýdl, květinka Klou-
boučková, Hasiči Harrachov, ADOS CZ, trafika Moravcová. 
Poděkování též náleží panu Dostalíkovi, který nám po celý 
den udil buřty. 

( j b ) 

PO UZÁVĚRCE 



16         Harrachovský zpravodaj          7– 8/2011  

www.naxos.eu

LUXUSNÍ SPORTOVNÍ CENTRUM
s restaurací a bytem - Harrachov

Výběrové řízení - termín podání cenové nabídky do 20. 7. 2011

              Mgr. Jan Rozum, 777 718 359
          257 314 251, janrozum@naxos.cz

    Kupní cena:
   13.900.000,- Kč i

Objekt se nachází v exkluzivní lokalitě horského střediska v srdci Krkonoš. 
Jedná se o novostavbu z roku 2007, v podobě moderního třípodlažního ob-
jektu o celkové užitné ploše cca 2.000 m2. 
Dispoziční členění: 1.NP - 2 squashové kur-
ty, hala s recepcí, soc, zázemí; 2.NP - posi-
lovna, tělocvična, golfový trenažér, masážní 
a relaxační prostory, whirlpool, sauna, teplý 
a studený bazén; 3.NP - restaurace, bar, 
kuchyně, terasa, byt 2+kk. Pozemek 2.121 m2, 
8 parkovacích míst.

INZERCE


